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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA JUMAT BERSIH SESARENGAN NGOPENI 

WONOSOBO 

 

1. Saya menyampaikan apresiasi atas komitmen DPUPR dan 

seluruh Camat di Kabupaten Wonosobo, sebagai 

implementasi dari kolaborasi Sesarengan Ngopeni 

Wonosobo. 

2. Saya menyampaikan apresiasi pula kepada seluruh pihak 

yang telah menyumbangkan gagasan dan aksi nyata, 

termasuk Yayasan Diaspora Wonosobo yang menginisiasi 

penanaman pohon tabebuya di sepanjang ruang milik 

Jalan Diponegoro, sebagai salah satu upaya menambah 

keindahan kota sesuai program “Sobo Maer”. 

3. Termasuk dalam menciptakan melalui platform Sobo Aksi 

mampu menjadi ruang kolaborasi bagi masyarakat dalam 

pembangunan Wonosobo. 

4. Saya mengucapkan terima kasih kepada semua pihak yang 

telah berperan aktif terlibat dalam kegiatan pembangunan 

disegala bidang, di Kabupaten Wonosobo.. 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

JUMAT BERSIH  

SESARENGAN NGOPENI WONOSOBO 
 

JUMAT, 2 FEBRUARI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Camat se-Kabupaten Wonosobo;  

• Yayasan Diaspora Wonosobo; 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Kuasa, atas segala limpahan 

Rahmat dan Hidayah-Nya, kita dapat bertemu dalam kondisi 

sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, saya menyampaikan apresiasi 

atas komitmen DPUPR dan seluruh Camat di Kabupaten 

Wonosobo, sebagai implementasi dari kolaborasi 

Sesarengan Ngopeni Wonosobo. Saya menilai positif 

kegiatan ini, sebagai wujud kepedulian kita bersama terhadap 

kebersihan, kerapian, dan keindahan lingkungan kabupaten 

kita. Kegiatan ini juga merupakan kick off dari komitmen 

Gerakan Jumat Bersih DPUPR sesarengan dengan Camat se-

Kabupaten Wonosobo, sehingga saya minta keberlangsungan 

kegiatan ini dapat terus dijaga, termasuk dengan pelibatan 

masyarakat didalamnya. Kedepan saya harap akan lebih 

banyak masyarakat yang peduli dan ikut tergerak untuk 

ngopeni Wonosobo, sehingga dapat diikuti implikasi yang 

tidak hanya terbatas pada terpeliharanya keindahan kota saja, 

namun juga diharapkan mampu menciptakan kota yang 

nyaman dan sehat untuk ditinggali. 

Selaras dengan itu, saya menyampaikan apresiasi pula 

kepada seluruh pihak yang telah menyumbangkan gagasan 

dan aksi nyata, termasuk Yayasan Diaspora Wonosobo yang 

menginisiasi penanaman pohon tabebuya di sepanjang ruang 

milik Jalan Diponegoro, sebagai salah satu upaya menambah 

keindahan kota sesuai program “Sobo Maer”.  
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Gagasan penanaman pohon tabebuya ini pernah 

diutarakan oleh Bapak Wiriyatmoko, salah seorang diaspora 

Wonosobo, pada sarasehan Ikatan keluarga Wonosobo 

(IKW) dengan Bupati dan Tim Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo dibulan September 2022. Syukur alhamdulillah, 

bersama-sama kita dapat mengkolaborasikan gagasan ini 

dengan Gerakan Jumat Bersih, sehingga hari ini kita dapat 

bahu-membahu menata dan memperindah kabupaten kita 

tercinta, dimana kegiatan kolaboratif seperti ini tentunya 

tidak hanya memperkaya warna Jumat bersih, tetapi juga 

meningkatkan kapasitas program pemerintah sekaligus 

memberikan ruang bagi peran serta masyarakat. 

Termasuk dalam menciptakan melalui platform Sobo 

Aksi mampu menjadi ruang kolaborasi bagi masyarakat 

dalam pembangunan Wonosobo. Tentunya platform ini 

merupakan wadah yang positif, yang perlu disosialisasikan 

lebih lanjut sehingga partisipasi masyarakat dalam 

membangun daerah dapat ditingkatkan. Kedepan, saya harap 

kolaborasi masyarakat dan pemerintah dapat terus 

ditingkatkan, sebab masyarakat sebagai objek dan subjek 

pembangunan menempati posisi strategis dalam mewujudkan 

masyarakat adil dan makmur yang merata materiil dan 

spiritual berdasarkan Pancasila. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebelum menutup sambutan ini, saya mengucapkan 

terima kasih kepada semua pihak yang telah berperan aktif 

terlibat dalam kegiatan pembangunan disegala bidang, di 

Kabupaten Wonosobo. Termasuk penanaman pohon 

tabebuya ini, mari kita jaga dan rawat secara optimal, 

sehingga keindahan, kebersihan, dan keasrian kota dapat 

terus terjaga. Kedepan, saya mengajak semua pihak untuk 

bahu-membahu, saling berkolaborasi menyukseskan kegiatan 

pembangunan, guna mewujudkan Wonosobo yang berdaya 

saing, maju, dan sejahtera.  

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. 

 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S. Ag 


